



MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE-DE ÎNDATĂ
DIN DATA DE 08.08.2022
A CONSILIULUI LOCAL LEORDA

Din numărul total de 11 consilieri locali convocați sunt prezenți la ședința consiliului local 11 consilieri locali. Ședința consiliului local s-a desfășurat în antecameră sala de sport.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

HOTĂRÂREA nr. 44 - referitor la revocarea HCL nr. 35/30.06.2022 privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Leorda, județul Botoșani, ca urmare a punerii în funcțiune a proiectului „Modernizare drumuri sătești în comuna Leorda , judetul Botosani”

- 11 voturi pentru.

HOTĂRÂREA nr. 45 - referitor la revocarea HCL nr. 36/30.06.2022 privind aprobarea demarării procedurii legale de achiziție teren extravilan în vederea implementării proiectului aferent obiectivului de investiții „DEZVOLTAREA REȚELELOR INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN VEDEREA CREȘTERII NIVELULUI DE FLEXIBILITATE, SIGURANȚĂ ȘI EFICIENȚĂ ÎN OPERARE, PRECUM ȘI DE INTEGRARE A ACTIVITĂȚILOR DE TRANSPORT, DISTRIBUȚIE ȘI CONSUM FINAL ÎN COMUNA LEORDA ȘI LOCALITĂȚILE APARTINĂTOARE(BELCEA, COSTINEȘTI, DOLINA, LEORDA, MITOC), JUDEȚUL BOTOȘANI”

- 11 voturi pentru.

HOTĂRÂREA nr. 46 - privind aprobarea demarării procedurii legale de achiziție teren extravilan în vederea implementării proiectului aferent obiectivului de investiții „DEZVOLTAREA REȚELELOR INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN VEDEREA CREȘTERII NIVELULUI DE FLEXIBILITATE, SIGURANȚĂ ȘI EFICIENȚĂ ÎN OPERARE, PRECUM ȘI DE INTEGRARE A ACTIVITĂȚILOR DE TRANSPORT, DISTRIBUȚIE ȘI CONSUM FINAL ÎN COMUNA LEORDA ȘI LOCALITĂȚILE APARTINĂTOARE(BELCEA, COSTINEȘTI, DOLINA, LEORDA, MITOC), JUDEȚUL BOTOȘANI”

- 8 voturi pentru și 3 împotriva (dl. Grădinaru Viorel, Urigiuc Savel, dna. Marin Magda).

HOTĂRÂREA nr. 47 - privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Leorda ca membru în comisia de evaluare a activității manageriale desfășurate de directorii și directorii adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar

- 10 voturi pentru și 1 abținere.

HOTĂRÂREA NR. 48 - privind rectificarea bugetului local al comunei Leorda

- 8 voturi pentru, 2 împotriva (dl. Grădinaru Viorel, Urigiuc Savel) și 1 abținere (dna. Marin Magda).

HOTĂRÂREA NR. 49 - privind actualizarea date de identificare a unor bunuri care aparțin domeniului public al comunei Leorda, județul Botoșani

- 8 voturi pentru și 3 împotriva (dl. Grădinaru Viorel, Urigiuc Savel, dna. Marin Magda).

Ședința se încheie la ora 9:45

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenta decizională în administrația publică, republicată, minuta se va publica la sediul primăriei Leorda și pe site-ul primăriei Leorda.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

HAMBURDĂ MIHAI

SECRETAR GENERAL

LUNGU CORNEL